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Kedves Vasarlonk!

A skat kdrtyajatékot versenyeken és egyesiiletekben,
szigorui szabalyok szerint jatsszak. KezdGknek sz616
bevezetdnk segitségével a lehetd legegyszeriibben
ismerheti meq a jaték vardzsat.

A tovdbbi szabalyok mdr egyetlen internetes kereséssel
elérhetdk.

A Tchibo csapata

A jaték alapja
A jatékosok
A skat kartyajatékot harom jatékos jatssza. Az egyik jatékos

deriil ki, hogy ki fog egyediil jatszani.

A kartyajatékrol és a kartyak pontértékérdl
A skat kartyajatékot 32 kartyalappal kell jatszani.
A 4 szin kiilonb6z6 szinértékkel bir:

¢V e

kard (9), kér (10), pikk (11), treff (12)

Mind a 4 szinhez 8 kdrtya tartozik, amelyek mindegyike
meghatérozott pontértékkel rendelkezik. Ezek érték
szempontjabdl novekvd sorrendben a kévetkezdk:

T
71819 s
viviv 9 (egyenként 0 pont)
bubi (2 pont)
B D K dadma (3 pont)
VI Y'Y kidly  (4pont)
10 (10 pont)
]O A asz (11 pont)
v v

Ezek a pontok mindenekel6tt irdnymutatdst adnak arra
vonatkozéan, hogy milyen pontértékig licitalhat, emellett
pedig a jatékkor végén, az elnyert pontszam kiszamitdsa
szempontjabdl is fontosak.

Jatékformak - Mi az az adu?

Az adu lapok dtik a tobbi szinkartyét, ezt nevezziik ,itésnek”.

Alapvet6 értelemben 3 jatékformat kiilonboztetiink meg:
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A szinjatszma, amely sorén a 4 bubi és egy szinhez

(pl. treff) tartozé mind a 7 kdrtya adunak szamit,
a feltiintetett sorrendben.

e

A grandjatszma, amely sordn csak a 4 bubi szamit adunak.
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A nullds jatszma, amely soran nincs adu, és az
egyediil jatszo jatékosnak nem szabad Gtést vinnie
(ahogyan 0 ponttal sem). A rangsor ebben az
- esetben7-8-9-10 - bubi - ddma - kirdly - dsz
« (azt mondjak, ,a 10 &s a bubi sorban vannak").
Figyelem! A jaték soran a szinre mindig szint kell adni:
Ha kijatszanak eqy adukartyat, legyen az a 4 bubi egyike
vagy eqy szinkdrtya, egy adut is hozzd kell adni (amennyiben
a jatékos rendelkezik ilyennel). Ha nem aduszint jatszanak ki,
erre a szinre kell szint tenni (a bubi nem tartozik ide).
Ha a jétékos nem rendelkezik az adott szinG kdrtyaval, iithet
aduval vagy ,eldobhat” egy masik, nem aduszin( kartyat.

Skat

() Jatékszabaly

A jaték célja

A jaték célja az egyediil jatsz0 jatékos és két ellenfele
szdmdra ugyanaz: az, hogy minél tobb itést és pontot
érjenek el.

A jaték menete
A jaték alapvetden két részbdl &ll: a licitéldshol és az titésbdl.
Osztas
Minden jatékos 10 lapot kap.
A maradék 2 kartyalap képezi a skatot (talont), ezeket
fedetten az asztalra helyezik.

Licitérték meghatarozasa - szinjatszma
El6szor minden jtékos meghatédrozza sajat kartydinak
licitértékét. Ehhez a jétékosnak mindenekel6tt el kell
dontenie, hogy melyik jatékformat (szinjatszma,
grandjatszma, nullds jatszma) nyerheti meg kdrtydival.
Legtobbszor az Ugynevezett ,szinjatszméra” esik a valasztas.
A szinjétszma sordn a 4 bubi és mind a 7 kdrtya a jatékos éltal
valasztott szinben (pl. kdrd) adunak mindsdil..
Alicitértéket kezdetben a 2 alappont és a szorzd segitségével
lehet kiszdmitani:
1. Hany olyan bubim van, amely fentrél, folyamatos
sorrendben kdvetkezik:
vagyis treff - pikk - kér - karo.

csak treff bubi T-gyel
treff és pikk bubi 2-vel

treff, pikk és kdr bubi 3-mal
treff, pikk, k6r és karé bubi  4-gyel

vagy
Hény bubi hianyzik fentrdl, folyamatos sorrendben:

csak treff bubi 1nélkil
treff és pikk bubi 2 nélkiil
treff, pikk és kér bubi 3 nélkil
treff, pikk, k6r és karé bubi 4 nélkiil
2.Ezt a jatszmat vélasztom jétszma +1

3.Ezt az aduszint vélasztom:kérd x9

kér x10
pikk X1
treff Xx12

[> Most pedig Gsszeadjuk az 1. és 2. értéket, az dsszeget
pedig megszorozzuk 3-mal.
1. példa
Nélam van a treff bubi és a kér bubi, és tobb karé kdrtydm is
van.
fgy szamolok: ~ 1-gyel H1 =2
X9 =18
Ez a licitdlas als6 hatdrértéke, és ebben az esetben egydttal
a felsd hatérérték is.
2. példa
Nalam van a kérd bubi, és tobb kor kartyam is van.
fgy szamolok: 3 nélkil 1 =4
x10 =40

Adu - rangsor kartya értéke
B treff bubi 2

B pikk bubi 2 |5

B kdr bubi 2 =

B Kkaro bubi 2 "
A sz 1l 5
0 tiz 10 S
K kirdly 4 5
D déma 3 e
9  kilenc 0

8 nyolc 0

7 hét 0 |
Adu nélkiil - rangsor

A ész 10 tiz 5
K kirdly 9 kilenc £
D ddma 8  nyolc

B bubi 7 hét

Licit-/jatszmaértékek
Alapértékek schneider +
bubival ~ +1..+4 schwarz  +
bubi nélkiil +1 ... +4 Bemondva:
jaték + schneider +
hand + schwarz  +
ouvert +
Szinjatszma: grand x24
treff X12 nulla x23
pikk X1 nulla/hand x35
kor x10 nulla ouvert x46
kard X9 nulla ouvert/

hand x59
kontra X2 re X2
Licitalds: 18-20-22-23-24-27-30-33
-35-36-40-44-45-46-48-50-54-
55-59-60-63-66-70-T72..
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Nem alkalmas 36 hdnapos kor alatti gyermekek
szamara. Apré részek. Fulladdsveszély.

3. példa
Nincs nalam bubi, de tobb treff kdrtyam is van.
igy szamolok: 4 nélkiil  +1 =5
X12 =60
Ez a licitdlds felsd hatarértéke, és a jatékosnak jo lapokkal
kell rendelkeznie ahhoz, hogy bubi nélkiil is ilyen pontértékre
licitaljon.
A licitdlas
Alicitdlds soran deriil ki, hogy a 3 jatékos kozil ki fog
egyediil jatszani.
A 3 jatékos neve, az dramutat6 jérdsaval megegyezd
iranyban:
0szté
Hivd

- megkeveri a paklit, és oszt jatékostarsainak

- meghallgatja a licitélds elsd bemondasat, és

vélaszol ra (,igen" vagy ,passz”)

Kozépjatékos - addig licital rd a hivd jétékaira, mig nem
passzol, vagy mig a hivé ki nem licitalta
kartyait és passzol

Hatsojatékos (= oszt6)

- amint a hivé és a kozépjatékos koziil valamelyik

passzolt, a hatsojatékos nagyobb értéki jatékot
bemondva beléphet a jatékba, vagy passzolhat

0Osztd
Hatséjatékos

VA

Kozépjatékos ——  Hivo

Ekkor a hatséjatékos egymds utdn mondja a lehetséges

licitértékeket, mig el nem éri kdrtyai kiszamolt licitértékét -

vagy a masik jatékos passzol.

Vagyis: 18 - 20 - 22 - 23 - 24 - 271 - 30 - 33 - 35 - 36 stb.

Ezt kovetGen a hatséjatékos adott esetben nagyobb jaték

bemondaséval mehet tovabb

Vagyis: 40 - 44 - 48 stb.

vagy § is passzol.

A legnagyobb jatékot bemond jatékos felveheti a két

lefedett kdrtyabdl allo skatot (és képpel lefelé forditva le kell

raknia két kartydt, amelyek pontértékét késébb szdmoljak

pontjaihoz), majd dontenie kell a jatszma formajarél:

.szin", .grand"” vagy ,nullas” (lasd ,Jatékformak").

Haladok részére: A licitértéket vagy a jatszma jatékértékét

noveld kiegészitd pontokat a ,,Pontok feljegyzése” részben

taldlja.

Az iités

1. Minden jatékos letesz eqy lapot az asztalra, az elsd korben
a hivo jatékos jatssza ki az els6 kartyat.
Az a jatékos viszi el az (tést, aki a ,leger6sebb” kartyat
jétszotta ki. A jatékosoknak mindig az elsGként kijatszott
kdrtya szinére kell szint tenniiik. Vagyis szinre szin van
érvényben. Ugyanakkor minden kijatszott adu esetén
adukényszer Iép érvénybe - szinjtszma esetén példaul
mind a 4 bubi az aduszinnek szamit.
Vagyis ha az elsd jatékos egy adudszt jatszik ki, a masik
jétékos eqy bubival , feliilitheti” a kartyat, még akkor is, ha
az adott jatékos kezében tovabbi aduszind lapok is vannak.
Ha a jatékos kezében nincs aduszin, kedve szerint barmely
kdrtydt leteheti. Ha barmely eqgyéb szinG kartyat tesz le,
az elsként kijatszott kartya minden esetben erdsebbnek
szamit. Vagyis ha els6ként a treff 7 kartyat jatszotték ki,
és erre valaki eqy kor aszt tesz le, a treff 7 viszi el az litést.
Ha viszont egy adukartyat tesz le, az nyer, hiszen az adu
az bsszes tobbi szint Gti. Am az adukdrtyat is csak akkor
szabad kijatszani, ha a jatékos nem tud szinre szint tenni.

2. A kor nyertese egy pakliba gy(jti a 3 kdrtyat - ez a jatékos
vitte el az litést! - és a kovetkezd korben els6ként tehet le
lapot.

3. A jétékosok a kovetkezG 8 kor sordn az Gsszes kartyat
kijatsszak, majd kiszamitjak elért pontértékiiket
(a szinértéket nem szabad beleszémolni!).

Ki nyer?

Az az egyediil jatsz6 jatékos nyer, akinek sikeriilt legaldbb
61 pontot dsszeqy(jtenie. Ellenfelei mar 60 pont elérésekor
nyertesnek szamitanak - nincs dontetlen.

Pontok feljegyzése

Nem az {itések pontjait kell feljegyezni, hanem a jétszma
jatékértékét, amelyet a licitértékbdl és adott esetben a jaték
kezdetekor tett tovabbi bejelentésekbdl kell kiszamitani.

Ezt a kivetkezGképpen szamitjuk ki:

Csak az egyediil jatszd jatékos pontjait kell feljegyezni:

Ha nyert, az eqgyszerii jatékértéket pozitiv pontokként kell
felirni.

Ha veszitett, a jatékérték kétszerest kell negativ
pontokként felirni.



Haladok részére: Tovabbi alappontok

Ezen pontok mindegyike hozzaadddik a ,.bubik szama” +

jatszma” pontokhoz, és nagymértékben kombinalhato.

+ + hand: a skat felvétele nélkil

- + ouvert:  mind a0 kartyat nyitottan kell letenni

+ + schneider:az ellenfél 30 vagy annal kevesebb pontot
ér el (nem a licitalas sordn, hanem a pontoknak a jaték
végén torténd kiszdmitdsakor)

+ +1 schwarz: az ellenfél nem visz el Gitést
(nem a licitdlds sordn, hanem a pontoknak a jéték végén
torténd kiszamitasakor)

+ + schneider bemondva: Az elsé kijatszott kartya el6tt
bemondott schneider (6sszesen +2 pontot eredményez,
mivel a megnyert schneider is beleszamit)

+ + schwarz bemondva: Az elsg kijatszott kdrtya el6tt
bemondott schwarz (6sszesen +3 pontot eredményez,
mivel a megnyert schneider és a megnyert schwarz
is beleszémit)

Tudnivalé: Az ellenfelek is mondhatnak be schneidert vagy

schwarz-ot, hogy, amennyiben sikerrel jarnak, ennek

megfelelden noveljék az egyediil jatszo jatékos
minuszpontjait.

+ Kontra: az ellenfelek egyike mondja be

és megkétszerezi a jatékértéket

Az ellenfél csak akkor mondhat kontrat,

ha 6 maga is licitalt, vagy hatséjatékosként
18-nal tobbet kellett volna bemondania.
Addig mondhat be kontrét, amig még mind
a10 kdrtya a kezében van.

+ Re: az eqyediil jtsz6 jatékos a kontrara adott
valaszként mondja be, és Ujhol
megkétszerezi a jatékértéket

Példaul: A jatékos grandjatszmét szeretne jatszani 3 bubival,

anélkiil, hogy felvenné a skatot, és schwarz-ot mond be.

Alicitéldskor 6 mond be elszor ,3-mal + jatszma 1+ hand 1+

schneider 1+ schwarz 1+ schwarz bemondva 1= 8 x grand

24 =192 pont”

Ekkor az egyik ellenfél kontrat mond be, amelyre az egyedil

jatsz6 jatékos re bemonddsdval vélaszol, és megnégyszerez6-

dik a pontszam, vagyis eléri a 768 pontot!

Tallicitalva?

Ha a jaték soran kideriil, hogy az egyediil jatszo jatékos a

kezében tartott lapok jatékértékénél magasabb értékre

licitalt, automatikusan veszit, és a jaték pontszama:

(,,bubik szdma" + ,jatszma" 1+, tillicitalva” +2)

x jatéktényez6 minuszpontként szamitva.

A triikkos rész: A skat is beleszamit a jatékértékbe, annak

ellenére, hogy az egyediil jatszd jatékos a licitalas soran még

nem ismerte a skatban Iévé kartyakat. Ha példaul 2 (bubi)
nélkiil licitalt, és a skatban most megtalalja a treff bubit,
tallicitalt, és veszitett. Azonban a jatékérték novelésére is van
lehetdséq, ha a jatékos arra torekszik, hogy schneiderrel
jatsszon.

Vagy Ugy is elkeriilhetG a veszély, ha a jatékos hand-jétszmét

jatszik, és eqgyaltalan nem veszi fel a skatot. A pontokat

tovabbra is az ott letett lapok alapjan szdmitjk ki, de a

.hand” bemondasa adott esetben kompenzalhatja ezt.

Jatékformak
Grand
Grandjatszma esetén csak a 4 bubi szamit adunak,
a kovetkez6 rangsorban: treff - pikk - kor - kdro. Egy szint
sem neveznek ki aduszinnek.
Grandjatszma esetén a szamitds a kovetkezGképpen torténik:
(bubik szdma + jdtszma) x 24.

Nulla

Nullds jatszma esetén a jtékosnak lehetnek ,rossz lapjai”,
mivel az egyediil jatszo jatékos csak abban az esetben nyer,
ha nem visz el iitést (0 ponttal sem). A nullds jatszma
érdekessége: nincs adu, a bubik és a 10-esek rangsora eqy
adott szinen beliil a kovetkezd: 7 - 8 - 9 - 10 - bubi - déma -
kiraly - dsz.

Ha a nullds jétszma mellett dont, 23-ig licitélhat.

Nulla ouvert

Anulla ouvert jatszmét a nullds jatszmahoz hasonldan kell
jatszani, az egyediil jatsz6 jatékos azonban mar a jaték
bemondasa utan feltarja a lapjait - vagyis az ellenfelei
|athatjak az 6 lapjait, 6 azonban nem Iathatja a tobbi
jatékos lapjait.

Nulla ouvert jatszma esetén 46-ig licitalhat.

Hand

Handjatszma esetén a skatot (a két lefedett kartyat) nem kell
felvenni - és meg sem kell nézni!

A handjatszma ndveli a bemondott jétszma licitértékét:
(bubik szdma + jatszma + hand) x szin, illetve grand

Nullds jatszma esetén 35-ig, nulla ouvert esetén 59-ig
licitélhat.

Skatjaték licit nélkiil (ramsch)

A licit nélkiili skatjaték, ramsch, a nullas jatszmanak a
hobbikdrtydsok korében elterjedt valtozata. Ha a jaték elején
mindharom jatékos passzolt, és senki sem télti be az eqyedil
jatszd jatékos szerepét, akkor mindenki mindenki ellen jatszik,
a jatékosok célja pedig az, hogy minél kevesebb pontot
gylijtsenek ssze. Minden jatékos minuszpontként kapja meg
pontjait. A skat két kartydjat az utolsd Gtést elviv jatékos
kapja meg.
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